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Přelouč, 20. září 2021  
 
 
Ministr Jakub Kulhánek navštívil SVOS Přelouč 
Na pozvání managementu společnosti SVOS Přelouč zavítal do firmy ministr zahraničních věcí ČR 
Jakub Kulhánek. V průběhu návštěvy se seznámil s tradicí této významné české firmy a v jejích 
provozech si prohlédl také  produkci. 
 
Generální ředitel SVOS Ing. Jaroslav Černý seznámil hosta s téměř třicetiletou historií společnosti a 
jejími úspěchy. "Naše společnost dodává dlouhodobě pancéřované automobily vedle OSN a Mírových 
sborů také různým evropským, ale i mimoevropským vládním činitelům – například z Afriky a Blízkého 
východu, stejně tak rozličným silovým složkám armád NATO. Je pro nás pak ctí, že je dodáváme i pro 
představitele ČR. Především naše toyoty se využívají mj. pro přepravu českých velvyslanců, ale i našich 
vojáků v rizikových zemích,“ uvedl generální ředitel SVOS Přelouč. Shodou okolností měl pan ministr 
možnost prohlédnout si a svézt se pancéřovanou Toyotou LC 200, která je připravena k předání a 
užívání v jedné z českých diplomatických misí. Zaujaly jej rovněž Toyoty LC 200 určené pro OSN, stejně 
jako vojenská speciální vozidla Vega 4x4, 6x6 a Perun 4x4. 
 
Při prohlídce provozů měl pan ministr možnost seznámit s jednotlivými fázemi výroby pancéřovaných 
automobilů, konkrétně toyot a superbů. Ocenil přitom nejen vysokou profesionalitu zdejších 
zaměstnanců, ale i skutečnost, že při výrobě pancéřovaných automobilů firma využívá vlastních 
konstrukčních a technologických postupů, které jsou v mnoha případech naprosto unikátní.  
 
Ministr zahraničí ČR Jakub Kulhánek navštívil také sesterskou společnost TRAAM, která vyrábí 
pancéřovaná skla i pro SVOS.  Zde jej v jedné z výrobních hal zaujalo čelní sklo z Toyoty Land Cruiser 
po útoku ozbrojenců na vozidlo české ambasády v září 2004 v iráckém Bagdádu. Po zhlédnutí výroby 
balisticky odolných skel ve sklářské firmě ocenil, že stejně jako SVOS se také TRAAM řadí mezi 
společnosti, které se ve svém oboru řadí mezi světovou špičku. 
 
 „Jako ryze česká firma s unikátní produkcí si vážíme zájmu pana ministra. Chápeme to mimo jiné jako 
ocenění naší práce,“ konstatoval generální ředitel SVOS Ing. Jaroslav Černý. „A jsme rádi, že jsme se 
s panem ministrem shodli, že je potřeba pomáhat českým firmám, které mají co nabídnout.  A určitě 
je jednou z možností reálná podpora tuzemských výrobců v tendrech vypsaných českými 
ministerstvy, ozbrojenými a bezpečnostními složkami.“ 
 
 
Karel Šimána 
Mediální konzultant 
SVOS, spol. s r.o. 
Telefon: +420 775 725 533 
Mail: simana@armsvos.cz 
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Ministr J. Kulhánek a generální ředitel SVOS J. Černý 
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Ministr J. Kulhánek v kabině Toyoty LC 200 pro českou ambasádu 

 

 
 

Ministr J. Kulhánek s Toyotou LC 200 pro OSN 
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Pana ministra zaujalo čelní sklo z Toyoty Land Cruiser po útoku ozbrojenců na vozidlo české 
ambasády v září 2004 v iráckém Bagdádu 
 

 

 
 

Ve společnosti TRAAM 


